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WYCIECZKA DO PRAGI
TERMIN: 03.05 – 05.05.2019

ZAKWATEROWANIE: HOTEL TOP **** - pokoje STANDARD
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RAMOWY PROGRAM:

DZIEŃ 1: Wyjazd z okolic Żor w godzinach porannych. Przejazd w kierunku Czech. Czas przejazdu to około 5/6 godzin – w zależności od warunków drogowych. Dnia pierwszego krótkie zwiedzanie: Rynek Starego Miasta, Wieża Prochowa, żydowska dzielnica. Czas na zrobienie pamiątkowych zdjęć, czas wolny. Zakwaterowanie w hotelu.

Wieczorne wyjście na miasto do Restauracji MICHAŁ na wieczór integracyjny – idealne miejsce, w którym możemy zapoznać się z Czeskimi tradycjami. W restauracji czeka nas pokaz tańca i folkloru, mnóstwo smacznego jedzenia .Przejazd do hotelu na nocleg.

DZIEŃ 2: Śniadanie, zwiedzanie Pragi, które obejmuje m.in.: Hradczany – królewska dzielnica na zachodnim, wysokim brzegu Wełtawy w Pradze, w jej skład wchodzi kompleks zamku królewskiego, bazylika św. Jerzego, słynna Złota Uliczka, ogrody królewskie z Belwederem oraz budowana przez sześć stuleci katedra św. Wita. Powrót do hotelu, kolacja, nocleg.

Po zwiedzaniu udamy się na Średniowieczny wieczorek.

Od godziny 19:00-22:00 odbywać się będzie średniowieczne show! Taniec brzucha, pokazy ognia, muzyka historyczna!

Podczas wieczorku będziemy mogli posmakować Czeskich smakołyków. Napoje nielimitowane: piwo z własnego browaru, piwo light, Pilsner, winko z morawskich piwnic,

(Napoje bezalkoholowe, kawa, herbata). Przejazd do hotelu, nocleg.

DZIEŃ 3 (NIEDZIELA): Śniadanie, wykwaterowanie.
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Zwiedzanie ostatniego dnia obejmuje: Rynek Staromiejski, ratusz ze słynnym zegarem Orloj, pomnik Jana Husa, kościół św. Mikołaja, rokokowy Pałac Goltz-Kinskych, Most Karola. Zwiedzanie tego dnia zakończymy zwiedzaniem najbardziej tajemniczej dzielnicy miasta – Wyszehradu. Przejazd do Polski. Powrót w godzinach wieczornych do Żor. Zakończenie świadczeń.

CENA DLA PRACOWNIKA: 368,70


CENA DLA CZŁONKA RODZINY: 860,30

ZAPISY U PANI ANETY RADKOWSKIEJ DO ŚRODY 13.03.2019R.
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